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5 MEM. ) Rl 1101
Hon-B0 3aHATHMA B HEa, - ey 4
Hon-so geved - 1
Cr-Te wenonL3-ro obopyaosanvn - pyb, 6156415
1. OT wa 1 obyyawowero - pyb.; 25,68
Ok, -14200 19,72
HauucneHue Ha OT 5,96
2. 3aTpaThi Ha MaT.3anack Ha 1 ped, -py6.

T ofiop,/36 mec.=pyh. 1710.12
3arparsl Ha 1 3aHATHE- 7 060D B MEC/H0N-BO YACoR B MeC/KoN-80 SeTel - | 4275
3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 pebenka - pyb, 10,97

Pacyer HaknagHblx 3aTpat

1jnporaoa aarpat Ha AN
2|Mporkos 3atpar oBWexoIARCTBEHHOMG HaZHaY. 10,97
Mpordo3 cymmsl HAHWCAEHHOR AMOPTHIALAN MY L83

3| oBWwexoa-ro HasHay,

4| Nporsos $OT oCHOBHOMS NEpooHana 25,68
5|KoadubrlinesT HaknaaHeix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,43
&|3aTpar Ha DCHOBH NepCoHan, 25,68
7 |Mroro HaknagHeie 3aTparel (B yac Ha 1 peb) 10,97

1

1. OT yBopwpmea: 6,98 py6.

11163 py6./40 vac/d nen™1 wac=69,77 kon-s0 ger, pys. 6,98
2. 3avpatii Ha Hom. YCAYTH: KoMMYH/kon-Bo get, pys. 1,70
3/3- 6,50 py6.

lopos. NorpeBn - 130315 war/y (dart 2017 1)

130315 wer v /244 pab.an.6 rogy=534,08 ket/u 8 aeHb/12 yac.=44,51 kar/u (33TpaTsl 3 uac pafioTel Ha BCE 30aHKWe)
44,51 ety /4739 He.m* 12,5 ke.m.=1,56 kaT/a*5,69 pyb, =

Bopa- 7,85 pyé.

1 pe@*75 nle geHs Hopma)/ 12 Yacos/ 1000=0,00625 kyB.m=31,97 py6.=0,32 py8. *von-Bo geTs py6
2 pabothuna (Bocnur, yBopuy* 20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.* 31,97 py6.=0,1 py6.

Ha muitee nonos 75 n/1000=0,075 kyB.m.* 31,97 py6.=2,4 pyh,

Bogootees, 0,00625 ky6.m.+0,003 kyG.m,+0,075 uy6.m,=0,08425 wyb.m, * 15,54 pyb=2,15 py6.
Oronnexme - 2,62 py6.

107,277 Mraning dakty 2017 r)/8 mec{nepuoa otonnenwal= 13,41 Tvan s mec.

13,411 Mwanf4739%12.9 ke.m=1,270Mkan/30 axl24 4*1 4=0,0018 Mwan 8 vac*1843,34 pyb.= pyb.

3, MaTtepuanbHbie 3aTpatel - 2,3 py6.
- Kanue mperne Tosaps (418 BEAEHHA JoRYMeRTanru ] - L3 py6. Ha oHoro pedensa
CrouMocts - 6144 pya.
Cpuk noaesHoro Henojb3osanna - 8 mMec,
Pacxoak B mecny - 768/8=96
3aTPaTl HA 0AHOrO peBeHKa 3a 04H0 JAHATHE - 96/4(vacons B Mecii)=24/10( kon-no Aetei)=1,2
- MasilHe cpeicTsa ans yiopis nomewenus - 1,1 py6. Ha ogHDM peleHsa
CrouMocTs - 5632
CPpok Noe3Horo HCROAL30EAHHA - B Mec,
Pacxoas B Mecal -704/8=88
3aTPATH Ha 04HeTO pebedka 3a 0Ho sanRTHE - 88/4(4acon B mecai)=22/10( kon-so Aerei)=1,1
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Pac4yeT CTOMMOCTH 0QHOTD 3aHATHA Ha 1 venosexa:
PacyeT UeHsl Ha OKa3aHWe NIaTHOH VEAyTH

HanwmeHoBaHHE CTATEN 3aTpaT Cymma [pyi.)
1 JaTparsl Ha OILIATY TPY/ia OCHOBHOTD NeproHaia 256,78
z JaTparil MATEPHANEHLIX 3ATACOR 427,53
3 CyMMa HAaMHCAEHHOH aMOPTHIAUNK 0G0RY A0BAHKA, -
HCHOALIYEMOTD NPH OKaZIAHHH ITaTHOH YCIVIH

1 HaknagHbie 3aTpaTel, OTHOCHMBIE Ha ILTATHYIO VCAYTY 109,74
5 Hroro satpar 794,06
f Lena Ha 1 nuaTHYW yoayry B, 00
7 Hena B mecan na | pefenwa 320,00




